

ВІДГУК
на освітню програму
«Психологічні дослідження і консультування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія

Соціальний запит на кваліфікованих психологів, здатних ефективно вирішувати професійні задачі в галузі психологічної допомоги різним верствам населення, надзвичайно високий. Професійна підготовка таких фахівців потребує сучасної за змістом і гнучкої до індивідуальних освітніх потреб студентів програми навчання. Освітня програма (ОП) «Психологічні дослідження і консультування», що реалізується в Київському національному лінгвістичному університеті є достойним прикладом такого типу програм.

Освітня програма відбиває загальну модель підготовки магістрів психології і містить усі принципіві компоненти: опис предметної області, орієнтацію і основний фокус ОП; систему компетенцій майбутніх фахівців і співвіднесених з ними програмованих результатів навчання; структурно-логічну схему освітніх компонент; форми атестації; систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, що реалізується в Університеті та ін.

Окремо хочу акцентувати увагу на переліку навчальних дисциплін, які пропонуються: всі дисципліни відповідають загальній меті ОП та забезпечують дійсно актуальні знання і навички сучасного психолога-практика. Власний досвід роботи психологом відділу міграції та біженців Міжнародного товариства Червоного хреста, дозволяє засвідчити, що наявність в ОП ОК 2 «Клінічна психодіагностика», ВК 17 «Психологічна допомога при посттравматичному стресовому розладі», ВК «Кризове консультування сімей постраждалих від воєнних дій» забезпечують низку компетенцій, що є надзвичайно важливими для сучасного фахівця, який працює в сфері психологічної допомоги.

Освітня програма, що підготовлена кафедрою психології і туризму КНЛУ є перспективною для ринку праці як в Україні, так і в європейських країнах, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців а також мають необхідні компетентості для самозайнятості у сфері приватної практики.

Психолог відділу міграції та біженців
Міжнародного товариства Червоного
хреста, Люксембург, м. Люксембург,
випускниця КНЛУ 2009 року за
спеціальністю 053 Психологія
svitlana.povolotska@croix-rouge.lu



Світлана
ПОВОЛОЦЬКА